编辑:刘明莹|美编:王丹妮|责校:李传富



洮北区实施节水增粮项目建设

开挖管道土方114万延长米 热熔管道长度100万延长米

城市晚报白城讯"等这一批滴灌和柴改电工程投入使用后,咱们村的乡亲也 进入'遥控时代'了。千米之内,轻轻一按遥控器,就能操控水泵,井水就流进地 里了。这样的灌溉方法不仅节水保墒,而且省时、省力、省钱。"洮北区水利局的 工作人员兴奋地向节水增粮项目区的村民们介绍

节水增粮项目实施以来,洮北区按照总体要求, 扎实做好各项工作,工程进度有序推进,有效破解了 水资源瓶颈制约难题。洮北区节水增粮建设任务 46 万亩,中央和省补助资金 3.68 亿元,2014 年底,已完 成节水增粮面积38万亩。今年,洮北区节水增粮项 目实际实施面积 11.5 万亩,多增 3.5 万亩,项目总投资 8601 万元,惠及平台镇、青山镇、三合乡、保民农 场等 9 个乡镇场,超额完成节水增粮行动总体目标

节水增粮项目是洮北区一项重要的惠民工程,整 个工程实施时间为 2012 年至 2015 年。为确保国家资 金的有效利用,建百姓放心工程,洮北区将每一项建 设环节透明公开,各乡镇政府、受益村民一起对工程 质量进行监督,对工程量进行实测。区水利部门的工 程技术人员更是加班加点对项目区内的地块熔管长 度进行实测,并从开沟、熔管、测量、井眼定位、打压回 填、实拉实测等整个工序各个环节,严把工程质量关。 截至目前,节水增粮项目区已完成管道土方开挖114 万延长米,完成工程量的98%;热熔管道长度100万 延长米,完成工程量的86%;安装排水井300个,完成 工程量的 40%; 打压地块 300块, 完成工程量的 37%;回填土方40万延长米,完成工程量的34%。年 底前相关配套设备全部发放到位

同时, 洮北区大力发展节水增粮行动的配套工 程——"柴改电"项目,为农民增收助力。今年,洮北区计划实施"柴改电"面积9.8万亩,项目总投资 2954万元,惠及平安镇、青山镇、东胜乡、德顺蒙古 族乡等6个乡镇。该项目工程设计安装变压器155 台,架设高压线路 182 公里,立杆 1798 基。目前,井 房、水泵、电力设施等配套工程正开足马力全面建 设。

"打盗骗、保民安"效果显著

大安连抓多名逃犯

城市晚报白城讯 自吉林省公安机关"打盗骗、保民安"冬季治安攻势行动开展 以来,大安市公安局全警动员,整体参战,于日前抓获多名逃犯。

11月28日4时许,安北派出所接到一条案件线 索:在梅河口市公交车上先后2次盗窃现金11000余 元、被梅河口市警方网上通缉的女窃贼赵敏(化名)在 松原市火车站,正欲乘长春至白城的 K7305 次列车返回其位于洮北区洮河镇保民农场的家中。得此信息 后,安北派出所迅速制定抓捕方案,组织民警驾驶车 辆赶往松原火车站。

在已经开动的 K7305 次列车上,民警根据线索 反映的赵敏的穿戴特征,携带其照片从第一节车厢 开始逐人认真进行比对排查,最终在11节卧铺车 厢发现赵敏并将其抓获。火车行驶到大安北车站后,民警将赵敏带回至安北派出所。经讯问,赵敏如实供述了自己在梅河口市公交车上先后盗窃现金11000余元的犯罪事实。赵敏现已被移交至梅河口

11月29日,舍力派出所办案民警对网上逃犯进 行梳理比对时,发现涉嫌破坏生产经营批捕在逃的网 上逃犯张亮(化名)近期在大安市境内有活动轨迹。民 警立即对张亮的社会关系等信息进行收集、分析,发 现张亮正在大安市区活动,其曾用过的手机号码又开 始重新使用,民警将此信息向上级部门进行了汇报, 按照指示立即在大安市区开展排查,对张亮实施抓 捕。

在大安市公安局相关部门的配合下,民警很快就 锁定了张亮在大安市住建局附近驻留,他们对住建局 附近的旅店、洗浴场所逐家开展排查,最后在临江街

某洗浴中心将张亮抓获。经讯问,张亮对其于2012年 10 月份破坏两家子镇来福村后八里僧屯郑福(化名) 家三亩葱地(价值2万余元)的犯罪事实供认不讳。

11 月 29 日,锦华派出所获得一条线索:一名叫段 芳(化名)的女子今年 6 月份使用假房照,在大安市锦 华街大民富尔农资商店骗取被害人吴大光 (化名)价 值 8600 元的农用物资,同时涉嫌诈骗罪和使用伪造 单位印章罪。民警经过跟踪调查,当日在长虹街一平 房内将段芳抓获,经讯问,段芳如实承认了其犯罪事 实。目前,段芳已被刑事拘留。

12月1日,刑侦大队市区二中队侦查员在摸排 犯罪线索时了解到,大安市太山镇一些村民在 2013 年申报国家补助购买农机具,在享受国家补助政策 购买农机具后并没有自用,而是将所购置的农机具 转卖至黑龙江省某地非法获利, 具有典型的涉嫌骗 取国家补助诈骗犯罪特征。为进一步掌握详实证据, 侦查员以乡政府工作人员的名义进入太山镇各村屯 展开调查, 先后掌握了多名村民涉嫌骗取国家补助 款的证据

经过连续数个日夜的紧张工作,在全面搜集到确 实、充分的证据基础上,12月5日,专案组集中展开 收网行动,一举破获24起诈骗国家农机具补贴案件, 将 12 名犯罪嫌疑人全部抓获归案。经讯问,12 名犯 罪嫌疑人均承认了诈骗国家农机具补贴、总计诈骗金 额近 60 万元的犯罪事实

(姜建龙 记者 李家慧 / 报道)

白城供电为长安机场 用电验收把关

城市晚报白城讯 近日,国网白城供电公司组织 多部门人员对白城长安机场的相关用电线路、设备进 行投运前的验收工作

该公司成立了专门的组织机构定期与机场建设 指挥部进行对接,对该项目进行跟踪服务,及时了解 机场建设的用电需求及项目进展情况,根据要求制定 机场建设涉及的线路迁改方案以及投资估算。为保证 工程的进度及质量,该公司领导及相关人员多次到机 场建设项目办公室进行现场办公,重点解决报装流程 和供电线路建设中存在的问题。

验收过程中,该公司相关人员对机场运行人员进 行了现场考核,组织模拟倒闸操作,并对应急电源进 了投切试验。重点检查了 10 千伏高飞线出口及线 路、机场中心变等相关设施建设情况,查看了规章制 度及运行规程。经检查,长安机场符合并网要求,并于 11月28日投入运行。 (杨帆/报道)

珲春大安警民联手 为残疾老人修正户籍

城市晚报白城讯 近日,本报接到一封来自图们 江报社记者郑福江的"求助信",求助的内容是让记者 帮忙解决一位残疾人户籍信息被录错的问题。这位残 疾人名叫唐凤云,原是大安市月亮泡镇殿元村村民。

信中提到:珲春市民唐凤云原本 1954 年出生,可 户口本和身份证都显示她是 1964 年出生,户籍年龄 比实际年龄小 10 岁。多年来, 唐凤云多次前往珲春市 公安局想要修正户口信息,得到的答复却是"2007年 迁至珲春市时,户籍信息就是这样,要改回实际年龄, 户口必须迁回大安,改动后再迁回来。

可唐凤云患有小儿麻痹行动不便,根本不能往返 2000 多里路回大安办理更改户口的事。稍后,记者与 大安市公安局取得了联系,说明了唐凤云的情况。大 安市公安局很快派人到唐凤云的原籍大安市月亮泡 镇殿元村进行了走访调查。

12月9日下午,记者联系上了大安市公安局户政 大队大队长唐淑春,据他介绍,他们搜集了大量能够证明唐凤云确实是1954年出生的信息。"及时与珲春 市公安部门取得了联系,并将所有证明原件、复印件 提供给了对方,又重新为唐凤云老人申请了新的身份证编码。"唐淑春告诉记者。

随后,记者与图们江报社记者郑福江取得了联系,得知唐凤云的身份户口信息已经全部更改完毕。 "还不到一个月的时间就解决了,我们感谢'兄弟报 社'的全力帮忙,更为大安公安部门的办事效率点 赞!"郑福江对高兴地记者说。(记者 李家慧/报道)

情报研判信息灵 群众及时捉住贼

城市晚报白城讯"打盗骗、保民案"冬季治安攻势 行动开展以来,洮南警方指挥中心强化"两级研判、互相推送",工作效果凸现。

11 月份以来,光明派出所辖区某商场多次发生盗 窃案件。光明派出所将案件规律、特点经分析研判后, 推送指挥中心,指挥中心将情况及时推送各基层办案 单位,发挥群防作用。

11月29日,当嫌疑人再次行窃时,被某商场工作 人员当场抓获,并扭送至光明派出所。经审讯,嫌疑人李某某对多次在商场盗窃犯罪事实供认不讳。

(郎志野 谭子兰 记者 李家慧/报道)

图片新闻 >>

冬季天气寒冷,老年人在户外锻炼身体时,应尽 量避免剧烈运动。图为一位老人在白城市吉鹤广场练 (记者 马彬/摄) 习打冰尜



"线上"交流分享、"线下"反思学习

洮北区1027名教师参与 示范性网络研修与校本研修整合项目

城市晚报白城讯"这次学习真是受益匪浅,许多 学科上的难题和疑问,通过在网上的学习和交流,找到了解决的方法。"洮北区朝阳小学数学组组长郑辉 高兴地说。

2014年9月,国开大学组织的"示范性网络研修与 校本研修整合项目"确定吉林省有两个实验区,洮北区 成为其中一个,全区 1027 名教师参与到了项目实施

网络校本研修模式构建成"线下"与"线上"结合

跟进;在"线上"交流、讨论,分享经验,获取指导。远程学习与校本实践"双轨"并进,专题培训侧重"专业引领",并向校本研修延伸,使教师在"行为跟进"中 结合自己的经验、教学环境,实现理论和理念的内

网络研修与校本研修的有机整合,如同搭建了桥 梁和通道,转变了教师研修观念,提升了教学水

(赵国平/报道)